

印尼廖內省政府承諾提高人力資源及教育品質

駐印尼代表處教育組

印尼廖內省於 2023 年 8 月 9 日慶祝成立 66 週年，廖內省政府承諾將透過教育提升人力資源。

廖內省長 Syamsuar 表示，與國外合作旨在使廖內學生有機會到國外繼續深造，希望他們可以進一步探索自己的能力。

日前廖內省政府與紐西蘭太平洋聯合研究所 (IPU) 簽署意向書象徵教育領域的合作。並與馬來西亞 Teknologi Petronas 大學在高等教育領域的研究、開發和能力建設進行合作。2023 年也同時與德國 Global Katalyst 簽署瞭解備忘錄。

為提升教育領域的質量，廖內省政府不僅關注學生，還致力於提高廖內省教師的素質。廖內省政府每年透過碩士和博士獎學金提升教師資格，2019 年至 2023 年期間共培訓 2800 多名教師。

2022 年廖內省政府提出 7,297 名教師需求，然而，僅有 5851 名通過 2022 年廖內省政府約聘公務員 (PPPK) 教師職能選拔。

廖內省政府 2023 年將繼續爭取 3302 教師名額，以滿足教育單位的需求。廖內省政府已為廖內省各縣市初等教育領域的 3196 名助理教師及負責為邊緣化卻無法得到政府社會福利的人所組成的學習小組任教的 141 名教師提供經濟援助，每年編列 810 億印尼盾預算。

撰稿人/譯稿人：駐印尼代表處教育組

資料來源：<https://www.infopublik.id/kategori/nusantara/767713/pemprov-riau-komitmen-tingkatkan-sdm-dan-mutu-pendidikan>